
 

NED. – 22.3. spovedna 

5. postna ned., – Ɵha 
Lea, vdova 

 
 

     
 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 

 

Češčenje /križev pot, rožni venec 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Mirico Možina 
Pri obeh mašah spoved 

PON. - 23.3.     
Rebeka, redovnica 

  

 
 

 

18.00 
 
 

 

Za +Antonijo in Miha Štrajhar 

 

TOR. - 24.3.           

Dionizij, mučenec 

 
 
 

 

18.00 
 

Za +Katarino Knez - osmina 
 

Slavljenje - Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 25.3.    
 

GOSPODOVO OZNA-
NJENJE, materinski d. 

 

Št.R. 
 

16.30 
18.00 

 

Za +Franca Dolinška  -oblet. 
Za +Pokojnega Mirana in starše Roter 
Sklep tedna družine 

 

ČET. - 26.3.       
 

Lara (Larisa), mučenka 

 

  
 

 18.00 
  

Za +Franca in Frančiško Šram 
 

 
  

PET. - 27.3.   
  

Rupert, škof 

  

 
 

18.00 
 

 

Križev pot: Za dobro pripravo na birmo 
- vodijo osmošolci 

Za +Miha Brinovca –oblet. 
SOB. - 28.3.   
Bojan (Vojan), knez 

 
 

 
 

 

18.00 
 

  

Za +Cenetove, Fajfarjeve, Milico, Ani 
in Lipeta 

NED. – 29.3.  

6. postna ned., cvetna 
Bertold, redovnik 
Prehod na poletni čas! 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00  

Češčenje /križev pot, rožni venec 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Blagoslov zelenja pri pokopališču 
Za +Jožefa Rakuna in vse Trapove 
 

22.3.2026   5 postna nedelja    Štev. 12    Leto 29   

 

                                              BESEDA ŽIVEGA BOGA 
 

Jezus je rekel: »Odstranite kamen!« Marta, sestra umrlega, mu je dejala: 
»Gospod, že ima zadah, saj je četrti dan mrtev.« Z Jezus ji je rekel: »Ti mar 
nisem rekel, da boš videla Božje veličastvo, če boš verovala?« Odstranili so 
torej kamen; Jezus pa je vzdignil oči in rekel:»Oče, zahvaljujem se ti, ker si 
me uslišal. Vedel sem, da me vselej uslišiš, toda zaradi množice, ki stoji okrog 
mene, sem rekel, da bi verovali, da si me ti poslal.« In ko je to izrekel, je zakli-
cal z močnim glasom: »Lazar, pridi ven!« In umrli je prišel ven. Noge in roke 
je imel povezane s povôji in njegov obraz je bil ovit s prtom. Jezus jim je rekel: 
»Razvežite ga in pustíte, naj gre!« Veliko Judov, ki so prišli k Mariji in videli, kaj je stóril, je začelo 
verovati vanj.                                                                                                                      (Jn 11,39–45) 

BESEDA O BESEDI 

 

                  ZNAMO SPREJETI BOŽJO VOLJO? Jn 11,1–45   
 Zakaj Jezus v današnjem evangeljskem odlomku tako dolgo nič ne naredi? Še več, zakaj naza‐
dnje celo joče? Vedel je, da bo Lazarja obudil, pa je vendarle jokal. Zakaj? Jezusov jok razumem 
kot jok njega kot človeka, ki doživlja trpljenje, čisto po človeško. Smrt kot preizkušnjo človeka. 
Sočustvoval je z bližnjimi, ker je čuƟl grozo trpljenja, ki se mu je približevalo. Kot človek je vedel, 
da bo moral trpeƟ in umreƟ. Kot Bog pa je vedel, da ga bo Oče obudil. V njem je ista groza Ɵho‐
te in njena skrivnostna moč. V grozi trpi in v skrivnosƟ nosi. Kot človek in Bog. K temu soočenju 
nas vabi današnji odlomek in današnja Ɵha nedelja. Da se potopimo v Ɵhoto, v kateri naj kot 
minljiva bitja odkrivamo grozo trpljenja in smrƟ, kot Božje podobe pa lepoto vstajenja. Božja 
modrost ni naša, a tu smo, da se je učimo in da ji sledimo.  Čemu Bog molči tudi danes, ko ljudje 
umirajo? Čemu papež moli z vero v rešitev, da bo na svetu mir, pa ga Bog po vsej verjetnosƟ ne 
bo dal? Bog nas vabi v Ɵhoto, da bi se v njej učili nosiƟ trpljenje in umiraƟ sebi. Ko namreč umi‐
ramo sebi, v nas raste Božja podoba. Ko umiramo sebi, v nas raste Bog. Kako umiramo sebi? Ko 
v potrpežljivosƟ in ponižnosƟ rečemo, kot so rekli včasih: Bog, Ɵ že veš, zakaj je to dobro. Ko v 
isƟ ponižnosƟ razmišljamo, česa nas Bog želi naučiƟ. Ko v ljubezni vztrajamo v življenju za druge, 
čeprav za ceno prezira in spoƟkanja. Naj nas torej trpljenje in preizkušnje, ali celo smrt, ne od‐
vračajo od veselja pretekle nedelje. Kot otroci in varuhi življenja se v ƟhoƟ učimo sprejemaƟ 
Božjo voljo. Po njej bomo veselje v ƟhoƟ ohranili – ali pa ga našli. Naj bo Ɵha nedelja povabilo k 
ƟhoƟ, za več pristnega veselja in več življenja v nas in med nami.                       Po: E. MozeƟč  

 

 

V tem tednu: Gospodovo oznanjenje Mariji, materinski dan, pletenje butar 
Sestanek sodelavcev Karitas bo ta ponedeljek ob 18.45 uri v Domu     
srečanj. Lepo vabljeni. 
Delavnice za otroke bodo v četrtek ob 17.00 uri v Domu srečanj. Izdelo‐
vali bodo rože iz papirja za okrasitev butar. Zanimivo bo! 
Dekanijski zahvalni dan ob obletnici škofije /glejte na prejšnji strani! 
 

Dežurni ministranƟ: Ela in Iva Juhart 
Bralci v nedeljo: ki boste pri maši —v kolikor bo potrebno tudi  za branje 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Zakl                                       pasijona 

 
 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  

 



    5. postna nedelja - Ɵha –spovedna 

                       

PRIDI VEN 
Lazar, pridi ven!  Telo umrlega Lazarja je že trohnelo, ko ga je Jezus obudil od 
mrtvih. Stopil je iz groba, kakor pozneje Jezus, ko ga je ožarila svetloba ne‐
bes. Gospodar življenja je povrnil življenje prijatelju, da bi ljudje videli in 
spoznali vsemogočnost našega Boga, ki poveljuje silam stvarstva – celo smr‐
Ɵ. Če je torej vstal Lazar, lahko vstane vsak, ki je deležen Božjega doƟka. V 
mrtvo materijo se naseli moč, ki daje življenje, pred našim rojstvom in po 
naši smrƟ. Bog namreč zmore ustvariƟ življenje kadarkoli in na kakršenkoli 
način. Pa čeprav je človeški pameƟ nedoumljivo, kako to naredi. A Stvarniko‐
va volja ni predmet našega razumevanja. Preprosto je in ustvarja iz neizčrp‐
ne in trajne ljubezni. Zajema iz niča, da naredi svet in vse, kar biva, oƟpljivo. 
Božji glas daje rast življenju. In roka Najvišjega nas vzame, ko smo končali 
svoje zemeljsko poslanstvo. Pred tem pa nas Bog pogosto kliče, da bi vstali iz 
groba osebne krivde in storjenega greha. Ne želi, da bi ležali mrtvi v krsƟ srč‐
ne otopelosƟ in ogrožali lastno rajsko neminljivost. Spodbuja nas, da bi živeli 
pravično, naravnani Nanj, ki je vir dobrega. Obsiplje nas z nešteƟmi milost‐
mi, da bi našli pot v smisel. Vedno znova nas kliče po imenu, če mu le znamo 
prisluhniƟ, da bi duša ne trohnela v živem telesu, ampak odgovarjala na 
Božjo govorico z zvestobo. Vstani, Božji otrok, in veseli se življenja, ki ga po‐
darja Večni! Bodi moj! Izročaj se meni, da boš živel!  
                                                                                                       Po: P. Millonig, Zasidran v veri 2  
 

CERKVENI KLJUČARJI  - ČLANI GOSPODARSKEGA SVETA za prihodnjih 5 let 
v Župniji Gomilsko bodo: Matej Basle, Peter Hadolion, Bogdan Mahor,      
Robert Natek, Petrer Rakun, Ivo Rančigaj, Anton Rožič, Ivan Strožer.      
 

ČLANI ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA za prihodnjih 5 let v Župniji    
Gomilsko bodo: Filip Beloglavc, Simon Brdnik, MarƟn Cirar, Jaša Cvenk,    
Marinka Drča,   Majda Jelen, Andreja Kunst Hadolin, Bogdan Mahor, Ivan 
Mahor, Robert Natek, Domen Novak, Neža Novak, Sonja Pencelj, Simeona 
Rakun, Marija Rančigaj, Marjana Rančigaj, Neža Rožič Kelenberger, Sonja 
Stepišnik, Marko Vasle,  Jasenka Zupančič 
  LisƟne o škofovi potrditvi bodo podeljene na belo nedeljo.   

Članom obeh svetov česƟtamo! Naj njih in njihovo delo Bog blagoslavlja!   
 

 

Naslovljeno na vas 
 

 
 

  SveƟ Duh, večna Modrost, Ɵ vse čudovito urejaš in vodiš. Prosimo te, 
vodi nas, da bomo na volitvah izvolili sposobne in modre voditelje   
države, ki bodo resnično delovali za skupno dobro. 
  Podpri vse volivce, da se volitev odgovorno udeležijo in oddajo svoj 
glas za Ɵste, ki se zavzemajo za pravičnost in življenje, za dobrobit  
družin in otrok ter bolnih in slabotnih; ki jim je resnično mar za zdravo 
okolje, duhovno dobrobit ljudi in versko svobodo. Navdihuj nas, da 
izvolimo ljudi, ki bodo dostojno predstavljali našo državo v svetu. 
Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, ki je kraljestvo miru, 
pravičnosƟ in ljubezni. Amen. 
Marija, Pomočnica kristjanov, prosi za nas!       Molitev za domovino pred volitvami 
 

Pred nami je 21. Radijski misijon: Gospod mi je dal vse 
  Od nedelje, 22. marca, do sobote, 28. marca, se bo na Radiu Ognjišče 
odvil tradicionalni Radijski misijon, ki ga letos pripravljamo v sodelova‐
nju s člani frančiškovskih redov. Pod skupnim geslom »Gospod mi je 
dal vse« bomo vabili na pot duhovnosƟ, ki jo je sv. Frančišek Asiški opi‐
sal v svoji Oporoki, in vsak dan odprli novo poglavje. 
  Vsak misijonski dan bo namreč prinesel svoj poudarek in se bo nave‐
zoval na ključne trenutke Frančiškovega življenja. Sledili bomo njego‐
vemu zgledu – od spreobrnjenja, življenja po evangeliju, sprejemanja 
bratov, razodevanja pozdrava »Gospod naj Ɵ da mir«, pa vse do zgleda 
življenjskega darovanja. 
Spremljajmo misijon in sodelujmo! 
Spovedni misijonski dan bo za Spodnjo Savinjsko dolino v petek, 27.3. 
v Petrovški baziliki od 9.00 do 19.00. 
 

DEKANIJSKI ZAHVALNI DAN OB 20—LETNICI ŠKOFIJE CELJE, CVETNA  
SOBOTA, 28. 3. 2026: 10.00 – začetek – cerkev na Vimperku  13.00 – 
Križev pot, zaključek – Gora Oljka (lahko pridete tudi z avtomobili),  
topel obrok. Lepo vabljeni! 
 

Priložnost za sv. Spoved bo v pri nas vsa dan najmanj pol ure pred 
mašo, lahko tudi taoj po maši. 
Tudi veroučenci naj v tem tednu to storijo. 


